



问鼎中原·金牌

2013 中国汽车风云榜河南分榜·年度风云经销商 他们树立标杆 他们叱咤风云

他们敢于面对残酷的市场竞争,他们敢于在“理性增长”的中国车市永创辉煌。他们不仅代表了中原车市的最高水平,更加树立了汽车流通行业的新标杆,他们当之无愧被称为中原车市的金字招牌。郑州晚报记者 谢宽

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司

【获奖理由】

作为最早进驻河南市场的雷克萨斯汽车品牌经销商,郑州远达凭借自身良好的口碑及优质的售后服务,连续两年荣获雷克萨斯中国最佳经销商和河南地区唯一接触售后服务提供商的殊荣。公司维修车间配有24个工位、先进的维修设备和仪器以及拥有 LEXUS 雷克萨斯专业维修水平的技术人员,采用原厂纯正的零部件是我们的服务保证。并且配备郑州远达独具特色的超五星级酒店式服务,让车主感受 LEXUS “矢志不渝,追求完美”的品牌文化及客户服务理念。

(以上排名不分主次)

郑州郑德宝汽车销售服务有限公司

【获奖理由】

郑德宝这个仅开业3年多的宝马品牌经销商凭借其卓越的服务水准赢得了消费者的充分认可。截至今年11月底,郑德宝2013年的销售量较2012年增长了一倍,特别是宝马5Li系列以及被誉为美学造型新高度的宝马6系,都为其增色不少。为了让更多消费者体验宝马品牌所倡导的“驾控乐趣”,郑德宝举办了多场“完美体验”等趣味性试驾体验活动,让宝马品牌更加深入人心。

河南新裕隆汽车销售服务有限公司

【获奖理由】

河南新裕隆作为东风悦达起亚河南区域首家专营店,从成立至今业已辉煌11年,与东风悦达起亚荣耀10年的轨迹相同。河南新裕隆作为起亚汽车文化中原首席倡导者及起亚品牌的引领者,河南新裕隆始终以“好车专营,服务永恒”为企业服务理念,打造起亚汽车专业的销售商、服务商。“起亚汽车根植中原10年,河南新裕隆辉煌相伴”是河南新裕隆10年辉煌历程的真实写照。

河南安吉汽车销售有限公司

【获奖理由】

在产品日益同质化的市场竞争中,上海大众河南安吉4S店将树立领先一步的服务意识,开拓服务领域、创新服务方式,为广大客户提供更多的优质服务。在“诚信追求卓越”宗旨的引导下,河南安吉致力于以专业的服务、一流的品牌带给每个客户一份购车的乐趣,一种全新的生活。

河南通孚祥汽车销售服务有限公司

【获奖理由】

成立于2010年5月1日的河南通孚祥汽车销售服务有限公司,是河南地区首家由英国捷豹路虎正式授权的经销商,拥有按捷豹路虎全球最新标准建造的4S店和多功能展厅,自2010年起陆续将捷豹路虎全系产品引入中原地区,它们卓越的性能、领先的技术和精湛的工艺,让中原商业领袖、社会名流和高品位生活家们享受到英伦范儿的驾乘乐趣。

红旗H7 盛会展风采

红旗H7成为第九届大河财富(中国)论坛唯一指定会务用车

11月30日,2013第九届大河财富(中国)论坛在郑州隆重举行。作为我国自主轿车的高端代表,红旗H7成为论坛唯一指定贵宾用车。活动当天,由中原区域红旗轿车唯一授权经销商——郑州大展红旗汽车销售有限公司提供的16辆红旗H7轿车,为与会的知名嘉宾及财富领袖提供全程服务,展现了红旗高端品牌形象和红旗H7“高档行政商务座驾”风采。郑州晚报记者 谢宽 黄奎



定位高端,对接盛会

众所周知,中国汽车工业诞生于一汽。从1959年首批20多辆红旗车送到北京,为国庆十周年献礼开始,红旗车就成为中国人心中的“国车”。

如果说55年前一汽人的理想是“打破中华民族不能生产轿车的历史,实现民族轿车工业零的突破”,那么今日红旗的理想已经演化为“打破国外高端汽车品牌的垄断,实现民族汽车业的自强”。

如今的红旗,掌握自主核心技术,代表着中国汽车最高工艺水平,在继承品牌优势DNA的同时,也是展示中国智慧和中国制造水平的最好“名片”。

郑州大展红旗执行董事颜立茗表示,自今年5月30日上市以来,红旗H7不但延续了政务市场的热销局面,产品品质和性能也得到了私人市场的广泛认可,取得了可喜的销售成绩。

作为中国高端自主轿车中当之无愧的标杆,红旗H7在与国际知名品牌竞争

中已崭露头角。“2013 TopGear中国年度最佳车型”评选中,红旗H7斩获“年度自主品牌豪华轿车”大奖。

同时,在“欧亚经济论坛”、“2013APEC女性领袖峰会”等国际会议上的出色服务和表现,也让红旗H7赢得了更多的国际认同。

至于此次为何与大河财富(中国)论坛合作,颜立茗表示,本次红旗H7助力国内高端经济国际论坛,不但是一次精英人士与自主品牌最佳豪华行政座驾的完美合作,同时红旗轿车“传承经典 创领未来”的品牌内涵也与本届峰会“新动力,新红利:中国改革再出发”的主题精神相得益彰。

“此次红旗品牌非常荣幸能够携手大河财富论坛,为与会贵宾提供服务、展示国车的风采的同时,深化交流合作、促进地区经济发展也是红旗品牌的使命和责任所在。”颜立茗表示。

自主品牌 全新高度

作为自主品牌的“旗舰车型”,红旗H7凝聚了中国一汽55年造车经验和和技术实力。

一汽轿车股份有限公司总经理安铁成表示:“红旗是真正属于中国人自己的高档品牌,红旗H7展现了民族汽车工业的最新成就,具体体现在‘一大理念四大科技’。”

据了解,“一大理念”正在于红旗H7不仅实现了整车全领域的深度自主研发,还兼顾了平台与车型的同步开发,这一“整体构建理念”是红旗H7的设计灵魂。

而H7引以为傲的四大科技,正是全

领域智能管理、全感受舒适体验、全方位安全保障、全路况平稳驾驭。

具体来讲,就是H7全车采用先进的CAN网络下的电子电气平台技术,控制模块多达36个,在同级别车型中处于领先地位,博世第九代车身电子稳定系统ESP、ACC自适应巡航控制系统、道路偏航预警、前防撞预警、智能前照灯等一应俱全。

而超大的乘坐空间、后排座椅通风按摩、车载冷暖箱、13个BOSE扬声器、空调出风口自动摆风、车载蓝牙电话、驾驶员座椅记忆等一系列细节设置,则为乘客提供了无限的尊贵感受。

尤其值得一提的是,红旗H7拥有高强度车身、开阔的视野和Euro-NCAP欧洲五星成绩带来的超五星安全标准。

同时,红旗H7搭载自主研发的3.0L和2.0T两种排量的发动机,匹配6速手自一体变速箱,高性能的底盘悬架系统、主动夜视系统ANV、大灯随动转向系统AFS、AUTOHOLD自动保持功能、第九代ESP车身电子稳定系统的运用,使红旗H7具备了收放自如、动静随心的驾乘体验。

另外,随着红旗H7不断受到热捧,作为中原区域红旗轿车唯一授权经销商,郑州大展红旗城市展馆开业5个月来,以大气、尊贵的设计风格和高档、一流的设施设备,成为省内首屈一指的高档品牌汽车展厅。

颜立茗告诉记者,郑州大展承诺一定按照最严格的标准为论坛贵宾提供最优质的服务,让各界贵宾感受到中国自主高端轿车的品质和实力、感受到河南的魅力和风采。